Extra Practice 1

Lesson 2.1: Representando Numeros Enteros

1. Escribe el nimero entero modelado por las siguientes baldosas. R= Rojo, que
siginifica negativo. Y = Amarillo, que significa positivo

a) [RI[RI [RI[R] b)[Y] [Y] [Y] [Y] [Y] [Y]
c) Y] [Y] Y] [Y] d)[Y] [Y] [Y]
RIRI R [RI[RIRJ[RI[R][R][R] [R]
e) [Y| [Y] Y] [Y] f) Y] Y] [Y] Y [Y]
[RI[RI[R] R] [RIR]

2. Utiliza baldosas de algebra de colores. Dibuja dos modelos diferentes para cada
uno de los numeros enteros siguientes.( R= Rojo, que siginifica negativo. Y =
Amarillo, que significa positivo0

a) -7

b) +8

c) -2

d) +6

3. ¢ Qué numero esta representado por las siguinetes baldosas?
a) 5 amarillas y 13 rojas b) 28 amarillas y 24 rojas

c) 15 amarillas y 8 rojas d) 37 amarillas and 41 rojas

4. a) Tienes 3 baldosas amarillas y quieres modelar —4.
¢ Cuantas baldosas rojas necesitas?
b) Tienes 6 baldosas rojas y quieres modelar +7.
¢ Cuantas baldosas amarillas necesitas?
c) Tienes 5 baldosas amarillas y quieres modelar +2.
¢ Cuantas baldosas rojas necesitas?
d) Tienes 8 baldosas rojas y quieres modelar —5.
B ¢ Cuantas baldosas amarillas necesitas
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Leccién 2.4: Restando Nimeros Enteros Con Baldosas

1. Utiliza baldosas de algebra para restar.
a) (+7) — (+4) b) (-9) - (-5) c) (+8) — (+12)

d) (=3) - (-8) e) (+7) - (-3) f) (-5) - (+4)

2. ; Qué nuimero debes restarle a cada uno de los numeros siguientes para que la
respuesta sea +47? Utiliza baldosas si es necesario.

a) +6 b) -3 c) +1 d) 0

3. ¢ Qué numero debes restarle a cada uno de los numeros siguientes para que la
respuesta sea -4?

4. Resta:
a) (-5) - (-8) b) (-12) - (-4) c) (+8) — (+11)

d)0-(+3) e) (-8) - (-5) f) (+11) - (+8)

5. Completa el cuadrado magico para que la suma de todas las filas y las columnas
sea 0. Si le restas —2 a cada uno de los nimeros, ¢ Es el cuadrado atin mégico?

-1 -3

+2

+3 |4
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Leccién 2.5: Restando Niimeros Enteros Con Una Linea Numérica

1. Utiliza una linea numérica para restar:
a) (-5) - (-4) b) (-6) — (+3) C) (+8) - (+12)

d) (+7) - (+2) e) (=3) — (+5) e) (-7) - (-8)

2. Utiliza patrones de repeticion para restar.
aj (+4) - (-3)
Comienza con (+4) — (+1).

b) (-2) — (+5)
Comienza con (+6) — (+5).

c) (+5) — (+8)
Comienza con (+9) — (+8).

3. Encuentra la diferencia entre (diferencia = resta):
a) Mount Everest, Nepal, 4 8850 m sobre el nivel del mar y la “Java Trench”, en el Océano

Indio, que esta & 7125 m debajo del nivel del mar.

b) La trenchera de Puerto Rico, en el Océano Atlantico, 4 8648 m debajo del nivel del mary
la “Java Trench”, Océano Indio, 4 7125 m debajo del nivel del mar

¢} Un avidn que viaja a una altitud de 3500 m y un submarino que viaja a una
profundidad de 975 m

d) Un cometa que vuela a 112 m de altura y un péjaro que vuela a 145 m de altura

4, La resta, o diferencia, entre (+56) y (+45) es —11.
a) Escribe la resta.

b) Escribe otra resta utilizando dos nimeros negativos que también resultan en

-11.

¢) Escribe otra resta utilizando un nimero positivo y un nimero negativo que también
resulta en -11.




